



COMMUNIQUÉ DE PRESSE

La Zone Industrielle de Glo-Djigbé (GDIZ) procède à sa première exportation de vêtements "Made in Benin" pour la marque américaine U.S. Polo Assn.

Glo-Djigbé, le 5 septembre 2024 - La Zone Industrielle de Glo-Djigbé (GDIZ) est fière d'annoncer la première exportation de vêtements prêt-à-porter "Made in Benin" pour la prestigieuse marque américaine, U.S. POLO ASSN. Marque mondialement reconnue, U.S. POLO ASSN., offre une large gamme de vêtements, accessoires, articles de voyage, montres et chaussures, disponibles plus de 130 pays.

Cette première expédition constitue une avancée significative dans l'intégration de la GDIZ au sein des chaînes d'approvisionnement mondiales du secteur du prêt-à-porter. Cette collaboration, dont les volumes sont estimés à plus d'un million de pièces au cours des prochaines années, est réalisée en partenariat avec INCOM S.P.A, détenteur de la licence de U.S. Polo Assn. sur le marché européen. L'ensemble des vêtements expédiés depuis la GDIZ est destiné au marché européen via INCOM S.P.A.

Destinée au marché italien, cette première expédition comprend une gamme de vêtements de haute qualité conçus selon les normes rigoureuses de U.S. POLO, à savoir :

- Sweat-shirts à capuche;
- Polos;
- T-shirts.

Cette expédition pour U.S. POLO ASSN. fait suite à plusieurs autres expéditions déjà réalisées pour des marques internationales telles que la marque américaine The Children's Place (TCP) et la marque française KIABI. Cette confiance des marques internationales permet de renforcer la place GDIZ en tant qu'acteur incontournable pour la production textile en Afrique.

Monsieur Létondji BEHETON, Directeur Général de la Société d'Investissement et de Promotion de l'Industrie (SIPI-Benin), a exprimé son enthousiasme pour cette étape importante : « Cette première exportation de vêtements "Made in Benin" pour U.S. Polo Assn. n'est pas seulement un moment de fierté pour GDIZ mais aussi pour tout le Bénin. Elle témoigne de nos capacités croissantes à produire des textiles de haute qualité qui répondent aux normes internationales. Nous sommes ravis de voir le Bénin faire un pas significatif dans l'industrie mondiale du prêt-à-porter, mettant en avant notre engagement envers l'excellence et le développement durable."





M. Francesco Gozzini, Directeur de Production d'INCOM Italie, a souligné l'importance de ce partenariat : « Nous sommes honorés de collaborer avec la Zone Industrielle de Glo-Djigbé (GDIZ) pour cette exportation significative de vêtements pour la marque U.S. Polo Assn. Ce partenariat témoigne de la qualité et du dévouement présents dans l'industrie textile du Bénin, qui s'accorde parfaitement avec notre engagement à offrir l'excellence dans chaque produit que nous proposons sur le marché européen. L'artisanat et l'attention aux détails dans ces vêtements reflètent les normes élevées que nous maintenons chez INCOM. Nous nous réjouissons de continuer cette collaboration fructueuse et d'élargir notre offre avec des vêtements 'Made in Benin'. »

À propos de U.S. Polo Assn.

U.S. Polo Assn. est une marque mondialement reconnue, offrant une large gamme de vêtements, accessoires, articles de voyage, montres et chaussures, disponibles dans des grands magasins, des magasins multi-marques, et plus de 1 100 magasins mono-marques dans plus de 130 pays. La marque est étroitement associée à la United States Polo Association (USPA), qui représente le sport du polo aux États-Unis depuis 1890.

À propos d'Incom SPA

Fondée en 1951 à Montecatini Terme, en Italie, Incom SPA est une entreprise renommée spécialisée dans la conception, la production et la distribution de grandes marques de vêtements à travers le monde. Incom détient des licences pour des marques telles que U.S. Polo Assn. et est également connue pour ses propres marques, dont Chinook et Float.

A propos de la GDIZ

La Zone Industrielle de Glo-Djigbé (GDIZ), développée par la Société d'Investissement et de Promotion de l'Industrie - BENIN (SIPI-BENIN SA), est une joint-venture entre Arise Integrated Industrial Platforms (IIP) et la République du Bénin.

La GDIZ est une Zone Industrielle dynamique de 1 640 hectares (phase 1 : 400 ha) développée par ARISE Integrated Industrial Platforms (IIP) qui compte parmi ses infrastructures plusieurs Zones Industrielles en Afrique, notamment au Gabon (Zone Economique Spéciale du Gabon) et au Togo (Plateforme Industrielle d'Adétikope) et dans d'autres pays du continent Africain.

Contact presse

SIPI-BENIN S.A Irmine Gnidehou , responsable communication gdiz-media@arisenet.com www.gdiz-benin.com